
Plenario Vereador Prof.0 Alcides Prado Lacreta, em 30 de man :023.

CARL<

Tistiah Ro' ilhaCrist/an Ibi lueira
idente

Justifica-se o presente REQUERIMENTO, pois este vereador tern recebido diversas 

reclama^des dos municipes sobre os atendimentos prestados pela referida institui^ao, bem como tern 

observado diversas reclama^des nas redes sociais, conforme documento anexo. Assim, tai sol-cita^ao 

trata-se de urn assunto de relevante interesse publico, assim como tai pedido visa cumprir a fun^ao 

fiscalizadora do Poder Legislative, assegurado pela Lei Organica Municipal e Regimento Interr.o desta 

Casa de Leis.

Requeiro a V. Exa., nos termos do art. 134 do Regimento Intemo que, ouvido o 

Plenario, seja encaminhado oficio a Interventora Administrativa da Santa Casa de Misericcrdia de 

Palmital, solicitando-lhe que preste informaQoes a esta Casa de Leis, acerca das constantes 

reclamaQoes dos usuarios sobre a ausencia de atendimento em algumas especialidades medicas na 

institui^ao, conforme constantemente veiculadas nas redes sociais.
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Bom dia gente ,eu vim relatar aqui um problema 
que eu live a poucos meses na Santa casa de 
Palmital
Eu estava gravida ,de 2 meses e tive um 
sangramentojogo corri para santa casa buscar 
atendimento,mas o obstetra que aparentemente 
estaria de plantao nao se encontrava la ,as 
enfermeiras tentaram entrar em contato com 
ele ,mas o mesmo nao atendia o celular ,e quando 
atendeu apbs 3 boras ,disse pra me darem um 
remedio pra dor e me mandar embora ,nem se 
quer veio me ver .resumindo ,eu fiquei 3 boras 
esperando , perdendo sangue e nao tive 
atendimento
Eu perdi meu filho ,e junto com isso conheci 
outras mulheres que infelizmente tiveram um 
tratamento parecido
Foi um descaso ,nos mulheres merecemos 
respeito e atengao principalmente na gestaqao 
que e um processo muito delicado
Queria aqui solicitar ao prefeito para tomar alguma 
providencia pois precisamos de profissionais com 
amor a profissao

em Santa Casa Misericordia de 
Palmital
52 min ■ 0
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Boa noite, gente estou 
indignada com esses medico 
que esta na santa casa hoje.fui 
levar minha filha que esta com 
uma crise de tosse para ver se 
eles conseguiam controlar a 
tosse dela,o medico teve a
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Boa noite, gente estou indignada com esses 
medico que esta na santa casa hoje,fui levar 
minha filha que esta com uma crise de tosse 
para ver se eles conseguiam controlar a tosse 
dela,o medico teve a audacia de olhar pra 
minha cara e falar que se nem o pediatra deu 
jeito,imagina ele,gente to abismada com isso 
tern muitas coisas que precisam ser revista 
nessa santa casa, medico atende a gente 
como se a gente fosse um bicho, nao trabalha 
por amor nao trabalha e por dinheiro msm...
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